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ПРОТОКОЛ РІШЕННЯ 
НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ РАДИ № 1 

Національного природного парку «Подільські Товтри»

м. Кам’янець-Подільський від 14 червня 2023 р.

Присутні (17 членів НТР із загального списку 21):
Голова НТР -  Руслан ЖУБАШ , директор НПП «Подільські Товтри».
Перший заступник голови НТР - Михайло ДРЕБЕТ, завідувач науково-дослідного 

відділу.
другий заступник голови НТР, МАТВЄЄВ Микола Дмитрович -  доцент кафедри 

біології та методики її викладання КПНУ.
Секретар -  с.н.с. Інна Одукалець.
Члени НТР: ВАХНЯК Василь Степанович -  доцент кафедри садівництва і 

виноградарства, землеробства та грунтознавства Подільського державного університету, 
канд с-г наук, ГОРБїІЯК-ЮЛІНА Леся Тарасівна -  с.н.с. канд. біол. наук, БОР1СОВ 
Михайло Антонович -  заступник начальника відділу державної охорони ПЗФ, 
ДРАПАЛЮК Анастасія Миколаївна -  начальник відділу з питань охорони та використання 
природно-заповідного фонду департаменту природно-заповідного фонду, ЛЮБИНСЬКИИ 
Олександр Іванович -  завідувач кафедри Екології КПНУ, професор, КАС1ЯНИК Ігор 
Петрович- завідувач кафедри Географії та методики Гї викладання, ВАСИЛЮК Олексій 
Васильович - голова Правління громадської організації "Українська природоохоронна 
група", ТИМЧУК Анатолій Сергійович - голова Староушицької селищної ради (за згодою), 
КУЦКИЙ Олег Васильович -  головний лісничий. Державне підприємство "Ярмолинецьке 
лісове господарство", КОСТИНСЬКИИ Валентин В'ячеславович -  провідний юрисконсульт 
Національного природного парку "Подільські Товтри", ДУБІЦЬКИИ .Олександр 
Миколайович -  заступник селищного голови Сатанівської селищної ради, ЛЮБІНСЬКА 
Людмила Григорівна -  доцент кафедри біології та методики її викладання КПНУ. 
Запрошені: ЯЦЕМІРСЬКА Наталія Петрівна - в.о. заступника директора, завідувача відділу 
рекреації та еколого-освітньої роботи, ШЕВЧУК Олександр Васильович - головний 
лісничий, філії «Кам’янець-Подільське лісове господарство» державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Ліси України», Дмитро Чорненький начальник відділу 
лісового господарства філії «Кам’янець-Подільське лісове господарство» державного 
спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України»

Відсутні: відсутні 4 членів НТР з поважних причин.
Порядок денний
1. Затвердження Плану роботи Науково-технічної ради на 2023 р. Доповідач -  

Інна Одукалець, секретар НТР.
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2. Про погодження проекту Ліміту на використання природних ресурсів в межах 
території та об’єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення НПП 
«Подільські Товтри» по філії «Кам’янець-Подільське лісове господарство» ДП «Ліси 
України» на 2023 р. Доповідач — Олександр Шевчук, головний лісничий.

3. Про особливості ведення рекреаційної діяльності згідно договору СТ-54- 
22/23 від 31 січня 2022р. Доповідач -  Наталія Яцемірська, в.о. заступника директора, 
завідувача відділу рекреації та еколого-освітньої роботи.

4. Затвердження Протоколу атестації наукових співробітників НПП "Подільські 
Товтри". Доповідач — Наталія Яцемірська, в.о. заступника директора, завідувача відділу 
рекреації та еколого-освітньої роботи.

5. Затвердження рішень Бюро Науково-технічної ради. Доповідач -  Інна 
Одукалець, секретар НТР.

- Про розгляд наукового обгрунтування щодо необхідності проведення догляду за 
об'єктом природно-заповідного фонду, ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 
«Туя західна» за адресою м. Кам’янець-Подільський, вул. Шевченка, 41.

- Щодо розгляду та затвердження Положення про конкурс декоративно-прикладного 
мистецтва «Мій весняний букет» в рамках акції «Збережемо первоцвіти».

6. Розгляд та погодження механізму укладання Угод про відвідування території та 
об’єктів природно-заповідного фонду між адміністрацією національного природного парку 
«Подільські Товтри» та суб’єктами господарювання:

- ФОП А.О. Мамчур «Рив’єра»
- ФОП В.О. Полуботкін «Теремки»
- ФОП Г.А. Локай «Ксенія»
- ГО «ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ СПЕЛЕОКЛУБ ,ДТЛАНТИДА“»
- Реабілітаційний центр парк хижаків «Арден», які функціонують на загальній 

території Парку з метою наповнення спеціального фонду для більш ефективного 
проведення природоохоронних, науково-дослідних, еколого-освітніх та туристично 
рекреаційних заходів. Доповідач -  Наталія Яцемірська, в.о. заступника директора, 
завідувача відділу рекреації та еколого-освітньої роботи.

7. Щодо рішення Генерального плану смт Стара Ушиця в планах розвитку та 
функціонування НПП «Подільські Товтри». Доповідач -  Анатолій Тимчук, голова 
Староушицької селишної ради.

8. Щодо внесення змін до Проекту організації території, а саме функціонального 
зонування НПП «Подільські Товтри» на території урочища «Сатанівська дача» 
Сатанівського лісництва. Доповідач -  Олег Куцкий, головний лісничий ДП «Ліси України» 
філія «Ярмолинецьке лісове господарство».

1. Розгляд поточних питань.

ІСЛУХАЛИ
Інформацію Інни Одукалець -  секретаря Науково-технічної ради національного 
природного парку «Подільські Товтри» про розгляд та затвердження плану роботи 
Науково-технічної ради на 2023 р 
ПОСТАНОВИЛИ

1. Схвалити та затвердити план Науково-технічної ради на 2023 р.

Подано голосів; -  за 17 (сімнадцять), 
проти -  О, утримались -  0.

П СЛУХАЛИ
Інформацію Олександра Шевчука, головного лісничого філії «Кам’янець-Подільське лісове 
господарство» ДП «Ліси України» щодо погодження проекту Ліміту на використання 
природних ресурсів в межах території та об’єктів природно-заповідного фонду 
загальнодержавного значення НПП «Подільські Товтри» по філії «Кам’янець-Подільське 
лісове господарство» ДП «Ліси України» на 2023 р.
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ПОСТАНОВИЛИ:
1. Схвалити Обгрунтування затвердження Ліміту на використання природних ресурсів 

у межах територій та об’єктів природного заповідного фонду загальнодержавного значення 
НПП «Подільські Товтри» по філії «Кам’янець-Подільське лісове господарство» державного 
спеціалізованого господарського підприємства ДП «Ліси України» (Додаток 1).

2. Погодити Проект ліміту на використання природних ресурсів в межах територій та 
об'єктів ПЗФ загальнодержавного значення НПП "Подільські Товтри" від санітарно- 
вибіркових та інших рубок по філії «Кам’янець-Подільське лісове господарство» державного 
спеціалізованого господарського підприємства ДП «Ліси України» на 2023 р. (Додаток 2).

3. Розглянути Перелік заходів з поліпшення санітарного стану лісів по філії 
«Кам’янець-Подільське лісове господарство» ДП «Ліси України» на 2023 рік у межах 
території та об’єктів природно-заповідного фонду загальнодержавного значення 
Національного природного парку «Подільські Товтри» та не заперечує щодо, проведення 
санітарно-оздоровчих заходів.

4. Заходи здійснювати відповідно до чинного природоохоронного законодавства. 
Подано голосів; -  за 12 (дванадцять),

проти -  О, утримались -  5.

Ш СЛУХАЛИ:
Інформацію Наталії Яцемірської, в.о. заступника директора, завідувача відділу рекреації та 
еколого-освітньої роботи про особливості ведення рекреаційної діяльності згідно договору 
СТ-54-22/23 від 31 січня 2022р. Наталія Петрівна повідомила, що на території НПП 
«Подільські Товтри» здійснює рекреацій діяльність РО «Кам’янець-Подільська єпархія 
Української Православної Церкви», про що укладено договір СТ-54-22/23 від 31 січня 2022 
року.
Дана організація здійснювала свою рекреаційну діяльність на території Парку з 1 липня 
2011 року на безоплатній основі. Після проведення переговорів з представниками 
Кам’янець-Подільська єпархії УПЦ у 2022 році сторони дійшли згоди переукласти Договір 
на рекреаційну діяльність на платній основі (1400 грн щомісячно, 16800 грн/рік на площі 
5,2 га, зона стаціонарної рекреації), а також домовилися про наступне: створене майно за 
результатами виконання Договору про рекреаційну діяльність №54-2223 від 01.07.2011 
року між сторонами перейшло у власність національного природного парку «Подільські 
Товтри», а Договір про рекреаційну діяльність №54-2223 від 01.07.2011 р. вичерпав свою 
дію та був припинений.
Науково-технічна рада НПП «Подільські Товтри» постановила схвалити укладання Угоди 
з РО «Кам’янець-Подільська Єпархія Української Православної Церкви» щодо розроблення 
технічних паспортів на будівлі, провести реєстрацію речових прав на нерухоме майно на 
користь Національного природного парку «Подільські Товтри»; зареєстроване нерухоме 
майно використовувати спільно до завершення терміну дії Договору СТ-54-22/23 від 3 1 
січня 2022 р. (витяг з протоколу НТР №2 НПП «Подільські Товтри» від 25.08.2022 р.).
На сьогодні адміністрацією Парку проведено технічну інвентаризацію та отримано витяг з 
Реєстру будівельної діяльності щодо інформації про технічні інвентаризації Єдиної 
державної електронної системи у сфері будівництва на будівлі та споруди, які розташовані 
на земельній ділянці, де здійснює рекреаційну діяльність РО «Кам’янець-Подільська 
Єпархія Української Православної Церкви відповідно до наказу директора НПП 
«Подільські Товтри», з метою забезпечення додержання режиму охорони територій та 
об’єктів природно-заповідного фонду проведено перевірку рекреаційної території суб’єкта 
рекреаційної діяльності РО «Кам’янець-Подільська Єпархія Української Православної 
Церкви» на предмет виконання вимог чинного природоохоронного законодавства щодо 
раціонального використання природно-рекреаційних ресурсів та їх збереження, 
додержання режиму охорони територій та об’єктів природно-заповідного фонду, вжито 
відповідних заходів. Працівниками служби державної охорони природно-заповідного 
фонду Парку була нарахована шкода завдана природно-заповідному фонду, яка була



добровільно сплачена на рахунок Китайгородської сільської ради в сумі 18994 грн та 19700 
грн, в повному обсязі.
На сьогодні Кам’янець-Подільською окружною прокуратурою висунуто вимогу щодо 
вжиття заходів з метою стягнення в повному обсязі нарахованої шкоди, що було зроблено 
суб’єктом рекреаційної діяльності, а також розірвання Договору №СТ-54-22/23 від 31 січня
2022 р.
ВИСТУПИЛИ:
Людмила Любінська -  Якщо даним питанням займається прокуратура то чи можна 
відходити від вказівок?
Руслан Якубащ -  Прокуратура вимагає розірвати Договір.
Анатолій Тимчук -  Чи має Парк правову основу на розірвання договору?
Анастасія Драпалюк - Чи Церква Московського патріархату? В час російської війни такі 
церкви не мають існувати.
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Звернутися до окружної Прокуратури для вживання заходів у відповідності 
до ЗУ Про Прокуратуру щодо розірвання Договору №СТ-54-22/23 від 31 січня
2022 р.

Подано голосів; -  за 13 (сімнадцять), 
проти -  2, утримались ~ 2.

IV СЛУХАЛИ:
Інформацію Наталії Яцемірської, в.о. заступника директора, завідувача відділу рекреації та 
еколого-освітньої роботи щодо затвердження Протоколу атестації наукових співробітників 
НПП "Подільські Товтри".
Наталія Петрівна повідомила, що 22 травня 2023 року під моїм головуванням відбулося 
засідання комісії з атестації наукових працівників Національного природного парку 
«Подільські Товтри». Чергову атестацію проходили:
Михайло ДРЕБЕТ, завідувач науково-дослідним відділом;
Інна Одукалець, старший науковий співробітник;
Леся Горбняк-юліна, старший науковий співробітник;
Любов Касіяник, науковий співробітник;
Артем Григорчук, науковий співробітник;
Дмитро Свиридюк, науковий співробітник;
Іванна Сарахман, молодший науковий співробітник.
Комісія з атестації наукових працівників Національного природного парку «Подільські 
Товтри» по кожному фахівцю, який проходив атестацію, прийняла позитивне рішення щодо 
атестації з відповідними рекомендаціями для кожного.
Відповідно до Положення про атестацію наукових працівників Національного природного 
парку «Подільські Товтри» рішення про проходження атестації наукових працівників 
Національного природного парку «Подільські Товтри» подається на затвердження 
Науково-технічної ради Парку.
ПОСТАНОВИЛИ:

1 Затвердити Протокол атестації наукових співробітників НПП "Подільські Товтри". 
Подано голосів; -  за 17 (сімнадцять) 

проти -  о, утримались -  0.

V СЛУХАЛИ:
Інформацію Олега Куцкого - головного лісничого ДП «Ліси України» філія «Ярмолинецьке 
лісове господарство, щодо внесення змін до Проекту організації території, а саме 
функціонального зонування НПП «Подільські Товтри» на території урочища «Сатанівська 
дача» Сатанівського лісництва. З клопотанням внести зміни до проекту організації 
території, а саме функціонального зонування НПП Подільські Товтри» на території 
урочища «Сатанівська дача» Сатанівського лісництва квартал 16, виділ 2-1,0 га, квартал 16



виділ 3-1,0 га, з зони регульованої рекреації в зону стаціонарної рекреації з метою 
розміщення рекреаційної зони -  2,0 га, для розвитку туризму та рекреації.
ВИСТУПИЛИ:
Михайло Дребет — Ця ділянка потерпає від значного антропогенного навантаження. 
Людмила Любінська - пропоную вказану територію огородити, щоб обмежити вплив. 
Анастасія Драпалюк -  До вирішення даного питання треба підходити комплексно; 
Потрібно створити План використання
Якщо 2 га із зони регульованої рекреації потрібно перенести у зону стаціонарної рекреації, 
то варто збільщити на 2 га іншу зону відповідно до функціонального зонування території 
Парку.
Михайло Дребет — Є цінні об’єкти, до прикладу Іванковецький заказник, пропоную над 
штольнями збільшити заповідну зону на 2 га.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Працівникам науково-дослідного відділу здійснити обстеження території щодо 

доцільності і можливості внесення змін функціонального зонування у межах 
Сатанівського лісництва ДП «Ліси України» Філія «Ярмолинецьке лісове 
Господарство та до 26.06.2023 р. підготувати звіт.

2. Обстежити територію ландшафтного заказника загальнодержавного значення 
«Іванковецький», квартали ЗО, 31, 34 з метою підготовки актуальної інформації 
щодо зміни функціонального зонування, відповідно до Проекту організації 
території національного природного парку «Подільські Товтри», охорони, 
відтворення та рекреаційного використання його природних комплексів і 
об’єктів, а саме створення заповідної зони, запроектованої під № 22.

3. Підготувати матеріали до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України для внесення змін до функціонального зонування відповідно до Проекту 
організації території території НПП «Подільські Товтри».

Подано голосів; -  за 17 (сімнадцять), 
проти -  о, утримались -  0.

VI СЛУХАЛИ:
Інформацію Наталію Яцемірську, в. о. заступника директора, завідувача відділу 
рекреації та еколого-освітньої роботи про розгляд та погодження механізму укладання 
Угод за відвідування території та об’єктів природно-заповідного фонду між 
адміністрацією національного природного парку «Подільські Товтри» та суб’єктами 
господарювання;

ФОП А.О. Мамчур «Рив’єра»
- ФОП В.О. Полуботкін «Теремки»
- ФОП Г.А. Локай «Ксенія»
- ГО «ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ СПЕЛЕОКЛУБ „АТЛАНТИДА“
- Реабілітаційний центр парк хижаків «Арден», які функціонують на загальній 
території Парку з метою наповнення спеціального фонду для більш ефективного 
проведення природоохоронних, науково-дослідних, еколого-освітніх та туристично 
рекреаційних заходів.
Договори на відвідування територій та об’єктів ПЗФ НПП «Подільські Товтри» були 
розроблені нашими фахівцями та мають на меті посилення природоохоронної та 
рекреаційної спроможності Парку, адже останнім часом кількість відвідувачів зростає. 
Надання послуг з рекреаційної діяльності є вагомим джерелом наповнення 
Спеціального фонду установи та передумовою для ефективного природоохоронного 
менеджменту.
ВИСТУПИЛИ:
Руслан Якубаш -  За приписом частини 2 ст 47 Закону України «Про природно- 
заповідний фонд України» за відвідування територій та об’єктів природно-заповідного 
фонд їх адміністрації можуть встановлювати плату. Виходячи з того що дані суб’єкти
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І господарювання знаходяться на території об’єкта природно-заповідного фонду 
національного природного парку «Подільські Товтри» адміністрація Парку дійшла 
згоди із суб’єктами господарювання про укладання договорів про сплату за відвідування 
території Парку та об’єкта ПЗФ.
Людмила Любінська - Яку суму будуть сплачувати?
Руслан Якубаш -  Вважаємо, що встановлення плати за відвідування, яка залежатиме від 
туристичної привабливості об’єкта, навантаження на рекреаційну ділянку 
‘ ФОП А.О. Мамчур «Рив’єра» - 5,00 грн
- ФОП В.О. Полуботкін «Теремки»- 5,00 грн
- ФОП Г.А. Локай «Ксенія» - 5,00 грн
- ГО «ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ СПЕЛЕОКЛУБ „АТЛАНТИДА“ 10,00 грн
- Реабілітаційний центр парк хижаків «Арден»- 5,00 грн.
Адміністрація Парку розпочала таку роботи через те, що неможливо відвідати суб’єкта 
господарювання не відвідавши загальну території Парку.

ПОСТАНОВИЛИ:
1. Погодити механізм укладання Угод за відвідування території та об’єктів природно- 
заповідного фонду між адміністрацією національного природного парку «Подільські 
Товтри» та суб’єктами господарювання:

ФОП А.О. Мамчур «Рив’єра»
- ФОП В.О. Полуботкін «Теремки»
- ФОП Г.А. Локай «Ксенія»
- ГО «ХМЕЛЬЬЖЦЬКИЙ СПЕЛЕОКЛУБ „АТЛАНТИДА“

Реабілітаційний центр парк хижаків «Арден», які функціонують на загальній 
території Парку
2. Кошти які будуть надходити до спеціального фонду Парку використовувати для 
більш ефективного проведення природоохоронних, науково-дослідних, еколого- 
освітніх та туристично рекреаційних заходів.

Подано голосів: -  за 16 (сімнадцять), 
проти -  о , утримались -  1.

УП СЛУХАЛИ:
Інформацію Інни Одукалець, секретаря НТР про затвердження рішень Бюро Науково- 

технічної ради.
1. Про розгляд наукового обґрунтування щодо необхідності проведення догляду за 

об'єктом природно-заповідного фонду, ботанічної пам’ятки природи місцевого значення 
«Туя західна» за адресою м. Кам’янець-Подільський, вул. Шевченка, 41.

2. Щодо розгляду та затвердження Положення про конкурс декоративно-прикладного 
мистецтва «Мій весняний букет» в рамках акції «Збережемо первоцвіти». 
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Затвердити витяг з Протоколу рішення Бюро Науково-технічної ради від 06 лютого
2023 р. Про розгляд наукового обгрунтування щодо необхідності проведення 
догляду за об'єктом природно-заповідного фонду, ботанічної пам’ятки природи 
місцевого значення «Туя західна» за адресою м. Кам’янець-Подільський, вул. 
Шевченка, 41.

2. Затвердити витяг з Протоколу рішення Бюро Науково-технічної ради від 20 лютого
2023 р. Щодо розгляду та затвердження Положення про конкурс декоративно- 
прикладного мистецтва «Мій весняний букет» в рамках акції «Збережемо 
первоцвіти».

Подано голосів: -  за 17 (сімнадцять), 
проти -  О , утримались -  0.

У1П СЛУХАЛИ:



Інформацію Анатолія Тимчука, голову Староушицької селищної ради, про рішення 
Генерального плану смт Стара Ушиця в планах розвитку та функціонування НПП 
«Подільські Товтри».
На схилах Дністровського водосховища на території біля ЗО га розміщено філії дитячо- 
юнацької спортивної бази Хмельницького центру фізичного виховання молоді та 
Хмельницької школи веслування на байдарках та каное, діє рятувальний пост , рибгосп. 
Територія активно використовується в оздоровчих та рекреаційних цілях мешканцями 
селища та жителями прилеглих районів. Генеральним планом земельні ділянки, що 
розміщені на території НПП «Подільські Товтри» передбачені для презентації рекреаційних 
об’єктів, місць організованого відпочинку, закладів первинного обслуговування населення, 
житлових будинків садибного типу. Зважаючи на рекреаційний потенціал території 
проектом передбачено створення системи інженерного забезпечення території, що 
підвищить не тільки рівень комфорту населення, а і забезпечить захист довкілля. 
Передбачено інженерні заходи по берегоукріпленню, очистці ливневих стоків, 
централізоване водопостачання та каналізація. На даних землях заборонено розміщення 
виробництв будь - якого виду. Просимо врахувати рішення Генерального плану смт Стара 
Ушиця в планах розвитку та функціонування НПП «Подільські Товтри».
ВИСТУПИЛИ:
Людмила Любінська -  До якої зони, відповідно до функціонального зонування належить ця 
територія? Чи враховано Закон України «Про природно-заповідний фонд України»? 
Михайло Дребет -  Яка ситуація з заказником Староушицький, межі не винесено в натуру? 
Анатолій Тимчук -  Потрібно вивчити наукову важливість заказника місцевого значення 
Староушицький, можливо змінити площу заказника.
Руслан Якубаш - Дана територія відноситься до господарської зони, Староушицька 
селищна рада розробляє генеральний план і під час розробки буде враховано усі вимоги 
чинного природоохоронного законодавства.
ПОСТАНОВИЛИ:

1. Членам НТР надіслати картографічні матеріали для ознайомлення.
2. Перенести питання щодо рішення Генерального плану смт Стара Ушиця в планах 

розвитку та функціонування НПП «Подільські Товтри» у Порядок денний на 
наступне засідання НТР НПП «Подільські Товтри».

Подано голосів: - за 16 (шістнадцять) 
проти -1, утримались -  0.

Голова ХМІу У  » Руслан ЯКУБАШ

Секретаря НТР ^  Інна ОДУКАЛЕЦЬ
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